

U ORGANIZACIJI »VEČERNJEG LISTA« ODRŽAVA SE U ZAGREBU OD 7. DO 10. LIPNJA VEĆ TRADICIONALNI...

Na 20 tisuća četvornih metara ove godine će nastupiti 100 izlagača iz zemlje i inozemstva

SAJAM CVIJEĆA '73

TISUĆE CVJETOVA ZAGREBA

ZAGREB, 6. lipnja — Od 7. do 10. lipnja održava se u Zagrebu osmi po redu Sajam cvijeća, tradicionalna i vrlo dobro prihvaćena i posjećena priredba na kojoj se prikazuju dostignuća domaće i inozemne proizvodnje i primjene cvijeća u suvremenom životu. Na ovogodišnjoj cvjetnoj manifestaciji nastupit će na 20 tisuća četvornih metara otvorenog i zatvorenog gornjogradskog prostora 100 izlagača iz zemlje i inozemstva, među kojima valja svakako istaknuti renomirane proizvođače cvijeća i ukrasnog bilja kao što su »Zitnjak«, »Flora«, »Jankomir«, vrtlariša »Gradska groblja« i ZTP rasadnik iz Zagreba, »Jadro« iz Splita, »Agraria« i »Gozdno gospodarstvo« iz Brežica, »Nova zora« iz Filip Jakova, »Sajam cvijeća« i Siska, Tovarna dušika Ruše kraj Maribora i ostali.

Kao i prošlih godina na toj velikoj cvjetnoj priredbi bit će izloženo sezonsko i trajno cvijeće, drvenasto bilje i lončanice, te rezano cvijeće složeno u rukoveti, košarice, vijence, stilske i moderne aranžmane, ikebane i vrtiće. Izložiti će se još uređaji, strojevi, oruđe i pribor za vrtlarsku proizvodnju, zatim vrtna oprema kao što su sprave, za dječja igrališta, klupe, ograde, vrtno pokućstvo, keramika za vrt i vrtlarstvo, stručna literatura te kiparstvo namijenjeno vrtu ili širem zelenom prostoru.

Kao i svake godine, i ove će Sajam završiti podjelom nagrada i priznanja najboljim izlagačima: »Zlatnim ružama« Skupštine grada Zagreba, zlatnim, srebrnim i brončanim medaljama »Večernjeg lista« koji je ujedno i organizator Sajma te nagradama koje dodjeljuju pojedine institucije.

KUP VEZAČA I ARANŽERA, ŠANSONE, IZLOŽBE I - CVJETNI ŽENSKI RELI

Ovogodišnji Sajam cvijeća obiluje popratnim natjecanjima i atraktivnim i zanimljivim priredbama. Najinteresantnije je svakako Kup vezača i aranžera cvijeća koji se po prvi puta ove godine održava u okviru Sajma. U natjecanju za najbolji

buket, aranžirani poklon, vjenčani buket i »nešto« po vlastitom izboru natjecat će se predstavnici poduzeća »Zitnjaka«, »Flora«, »Jankomira«, »Slatine« iz Opatije, vrtlarstva »Florine« iz Maribora i »Jadra«. Rad vještih ruku aranžera pratit će sviranjem na električnim orguljama Alfons Vučer, dok će konferansu voditi poznati glumac zagrebačkog kazališta »Komedija« Damir Mejević. Pobjedniku Kupa pripast će po završetku natjecanja pokal, dok će još trojicu nagraditi zlatnom, srebrnom i brončanom medaljom »Večernji list«.

Od priredaba koje će biti privlačnije ljubiteljima cvijeća i zelenila nego izlagačima svakako valja izdvojiti »Veče pjesama o cvijeću i Zagrebu« na kojem će besplatno nastupiti renomirani i popularni zagrebački pjevači Arsen Dedić, Vera Svrčeda, Marko Novosel, Zvonko Špišić, Toni Lesković, Sanda Langerholz, Dušan Dančuo, Milan Bačić i Ana Stefok. Pratit će ih orkestar Stjepana Mihalića.

Na terasi hotela »Esplanade-Intercontinental« održat će se »Bal cvijeća '73« — veličanstvena revija na kojoj će se moći vidjeti stotinjak modela modnih kreatora poznatih tvornica i zagrebačkih butikara.



OBAVIJEST POSJETIOCIMA

Sajam cvijeća otvara se u četvrtak, 7. lipnja, u 9 sati. Ulaz na Sajam nalazi se u Habdelićevoj i Čirilometodskoj ulici, Dvercima, parku Grič, Matoševoj ulici kod Povijesnog muzeja Hrvatske i u Opatičkoj ulici kod Muzeja grada Zagreba.

Cijena ulaznice je 10 dinara, grupe plaćaju ulaznicu 5 dinara a studenti, đaci i vojnici 3.

Osim toga, posjetiocima se pruža mogućnost da na otvorenim izložbenim prostorima sajma kupe po vrlo pristupačnim cijenama rezano cvijeće, lončanice i sadnice.

Zatim tu je još izložba slika Ljerke Jakovec-Fribeć u salonu DARS, izložba portreta starih zagrepčana slikara-amatera Zeljka Drakulića u Muzeju grada Zagreba te smotra škotskih ovčara organizator koje je Kinološki savez.

SAJAM PRERASTA U CENTRALNU JUGOSLAVENSKU HORTIKULTURNU IZLOŽBU

Na posebna atrakcija Sajma bit će ženski cvjetni auto-reli u kojem mogu sudjelovati samo žene dok muškarci mogu biti jedino suvozači. No da reli zaslužno nosi raziv »cvjetni« pobrinuli su se sami organizatori koji će na kontrolnim stanicama natjecateljicama uručivati cvijeće. Foie će za vrijeme vožnje trebati složiti u buket, umotati u celofen i predati na cilju. Tek da sama vožnja ne bi bila najpresudnija za plasman.

I na kraju još da kažemo da je ovogodišnji Sajam cvijeća ujedno i posljednji koji se održava u romantičnom ambijentu gornjogradskih ulica i trgova te njegovih muzeja. Naime, predviđa se da Sajam cvijeća preraste u središnju jugoslavensku hortikulturnu izložbu koja bi se svake godine održavala na Zagrebačkom velesajmu ili u Tehničkom muzeju. Na odluku o preseljenju Sajma najvećim dijelom utjecali su sami izlagači kojima su gornjogradski prostori premali i nepodesni da na njima izlože sve ono što proizvode.

No ipak, potrebno je reći, da preseljenje Sajma cvijeća ne znači i definitivni odlazak cvijeća iz Gornjeg grada. Naime, stari dio Zagreba ostat će i nadalje domaćin brojnim specijaliziranim izložbama i prigodnim cvjetnim priredbama koje će se održavati za Dan žena, Dan mrtvih, Novu godinu i slične dane.